

# 澄清信卡住克劳福德

## CBA季后赛今日打响,南钢带着三个外援奔赴杭州



今日 19:30 江苏体育频道直播  
浙江广厦 VS 江苏南钢

CBA季后赛今日全面打响,江苏南钢将在客场挑战浙江广厦。比赛前一天,新外援克劳福德终于与球队会合,不过由于时差和澄清信的问题,克劳福德今天能否上场依然不得而知。为了安全起见,昨天下午3点半球队乘坐大巴赶往杭州时,也带上了杰米尔。一旦克劳福德注册手续无法完成,在季后赛首场比赛中也不排除杰米尔继续出场的可能性。 本组撰稿 快报记者 沈忱

### 新援训练走过场

昨天1点20分,南钢新援克劳福德终于飞抵南京禄口国际机场,留给他倒时差的时间真的太少了。

取行李之后再乘车赶往南钢宾馆,等克劳福德一行抵达驻地时,已经是凌晨4点半钟。在抵达南京之后,由于时差倒不过来,克劳福德也没睡几个小时,接近中午的时候,他又赶紧跟着球队去体育馆训练。由于球队对克劳福德根本就不熟悉,当然希望能通过训练来考察他的风格和能力。但看到克劳福德一脸疲惫,走路都有点晃荡,主帅徐强只能安排他进行了简单的训练。“他时差没有倒过来,主要是让他跑一跑,投投篮,再熟悉熟悉球队的战术。通过这堂训练课,根本看不出他的能力怎么样。”徐强告诉记者。唐正东说道:“看样子蛮壮实的,应该属于突破能力比较强的外援。”

资料显示克劳福德是一位进攻和组织兼备的球员,这让徐强也增添了一些信心,“到了杭州再给他讲一些

战术吧,这次换人时间特别紧张,只能以赛代练了。”徐强说。而因意十足的克劳福德除了跟杰米尔和哈维聊上几句之外,再也没有声音了。在去往杭州的大巴上,克劳福德把帽子顶在脸上,躺在位子上呼呼大睡。

### 杰米尔充当备胎

南钢俱乐部工作人员靳佳平昨天一直在中国篮协办理更换外援事宜,但在差不多所有注册手续都完成之后,却因为一张澄清信卡住了克劳福德。

“手续全部办成功了,就缺一张国际篮联的澄清信。由于国际篮联那边的时间和北京时间不同步,我们只能寄望今天夜里国际篮联能够把澄清信传真给我们了。”靳佳平告诉记者。这两天,为了换外援靳佳平一直忙个不停。昨天一早他飞到北京,办理注册手续忙了一天,昨晚7点多又从北京飞回南京,准备连夜等候国际篮联的澄清信。

目前,球队也做好克劳福德首场不能上场的准备了,昨天老外援杰米尔跟随

大部队一起赶到了杭州。“做好两手准备吧,如果今天夜里或者明天早上澄清信到了,克劳福德能

上场,我们就让他上。如果不行,就继续让杰米尔打吧。”一位队内人士说道。

不过,即便是克劳福德最终手续齐全,队内还是有不同的声音,“克劳福德连时差都没倒过来,而且球队的战术也不是两堂训练课就能熟悉的。这个时候让他上场,效果还不如让杰米尔继续打来得好呢。”一位主力队员告诉记者。据了解,如果克劳福德首战不能出场,本周五主场与广厦队的第二战,他必



克劳福德好事多磨

### 哀兵出征

越是不被外界看好,南钢队往往越能迸发出战斗力。昨天以哀兵姿态出征的南钢队将士表示,将在首轮比赛中血拼对手。

由于杰米尔可能被换,唐正东在内线将承担巨大的压力,而他也是南钢阵中唯一的正印中锋。“拉莫斯实力是很强,但我不怕他。这场比赛我一定会控制好他的犯规次数。”唐正东说。让人高兴的

## 南钢光脚不怕穿鞋的

是,此前心脏有早搏现象的大唐目前已经痊愈,“没问题了,去检查过了,医生说放心打比赛。”大唐说。目前唯一让人有些担忧的是哈维的腰伤,常规赛刚刚结束,哈维就被确诊为腰间盘突出,最近的训练量也不是很多。“哈维对我们作用非常明显,我们队内只有他能够遏制怀特。他非常敬业,我们不担心他的发挥。”主帅徐强说。

现在外界普遍不看好南钢能够首轮突围,“我们承认现在我们处于困难期,既然困难,那就光脚不怕穿鞋的,我们更没有负担。”徐强说。而2005-2006赛季,与新疆队的比赛,南钢队正是首轮客场拿下对手,从而3:0横扫对手,当年新疆队的主帅便是王非。“能不能重演奇迹,还是跟当年一样,力拼首场吧。”唐正东说。

### 对手动态

昨天下午,广厦队在杭州体育馆进行了针对性的训练。主帅王非坦言自己希望能够3:0晋级半决赛。

王非分析说:“第一场比赛非常重要,我们会全力争取胜利的。我们是想3:0拿下对手,但江苏也想3:0结束啊。”说完王非自己先乐了

## 王非豪言横扫南钢

起来。同样乐观的还有广厦球员林志杰,他表示:“我期待赶紧打完第一轮,然后接着打半决赛。”

目前江苏新外援刚刚到来,广厦对此也表示了足够的关注,“现在也不知道江苏外援什么情况,听说澄清信还没有到,所以我们就先练

好自己的。”王非说。现在对广厦影响比较大的是三分线的外扩,从季后赛开始,三分线将外扩50厘米,“现在三分线变化对广厦影响比较大,像林志杰等投手都表示不太适应。但大家都一样,江苏也一样。”王非说。

### 捉对厮杀

#### 广东VS八一

广东队本赛季只输给过新疆,他们连续5年夺得常规赛冠军。广东队本赛季仍然实力强大,帕克、哈里森两名外援能力出众,几名国手朱芳雨、王仕鹏、杜锋有经验有能力。八一队则人才断档,李楠退役,王磊受伤,只有大郅一人独撑局面。

#### 新疆VS福建

新疆队在常规赛中两次战胜广东队,但他们仍然无缘常规赛冠军,巴特尔虽然得分能力下降,但篮板球以及助攻意识仍在,查尔斯成为CBA最稳定的内线外援,只是艾伦和徐国口本赛季状态有所下降。凭借出色的防守,他们应该不会给福建机会。

#### 上海VS辽宁

上海队卢卡斯、阿巴斯和塞勒3名外援非常出色,加上刘炜的爆发,上海队本赛季杀进前四。辽宁队两大国手张庆鹏和李晓旭表现稳定,奥德杰擅于防守,他们为了季后赛引进了鲍威尔。上海和辽宁两队实力相仿,比赛悬念很强。



张欢身高惊人

## 2米38!

### 他是亚洲第一高度

身高2米38的张欢昨天参加重庆某商业活动,引起群众围观。张欢今年24岁,是亚洲目前最年轻最高的巨人。

张欢12岁那年被选中进行篮球训练,先后加盟过山东体工大队男篮、南京军区男篮,后来加盟姚明所在的上海东方男篮,和姚明相处了数周,姚明还送给张欢一件球衣和一双球鞋。遗憾的是,张欢在2005年一次训练中不慎伤到了腰部,不得不黯然退役。 捷报体育联盟记者 金鑫



郭润泽(右)和教练马奎斯

## 2米05!

### 他才12岁,前途无量

现年12岁的郭润泽去年漂洋过海到美国,一边求学一边打球。目前,小润泽的身高已达2米05,据专家估计,未来他的身高有望达到2米21。据悉,这位“小巨人”的最大心愿是将来能像姚明一样在NBA舞台上叱咤风云。据报道,来自哈尔滨的郭润泽1997年生,早在8岁时便接受篮球训练。去年2月,他飞抵洛杉矶进入了圣盖博学院,有幸投入美国篮球名帅理查德·马奎斯门下接受正规训练。郭润泽在校队赛事里曾一场球独得25分,并抢下十几个篮板球。 小明

### 关键战惜败于公牛 火箭无望季后赛



洛里与罗斯相撞

北京时间昨天,火箭在客场以88:98不敌公牛,这样,火箭在西部的排名已掉到第十位。在常规赛仅仅剩下13场比赛的情况下,目前火箭落后排名西部第五的太阳队7个半胜场,落后排名西部第六和第七的马刺、雷霆6个胜场,落后排名西部第八的开拓者5个胜场。在如此大的差距面前,火箭要想晋级季后赛只有理论上的可能。 新文

### 禅师点名批评科比

虽然湖人已经拿下了6连胜,但面对并不强大的奇才,湖人的下半场显得太过狼狈。即便过了24小时,湖人主帅杰克逊依然很生气,甚至还点出了科比等人的名字。

他说:“有些球员的态度让我真的很不高兴,科比、加索尔、奥多姆,还有一些第二阵容的球员,他们并没有按照应有的方式为球队做出贡献。”杰克逊说:“我们完全没有打出应有的强度,没有按照正确的方式去打球。他们要么自己投篮,要么做挡拆,就是不选择传球。” 新文

### 篮网接近最差纪录

#### 易建联发挥一般

北京时间昨天,篮网主场以89:99不敌热火,遭遇八连败。

因为范德维奇家里有事,篮网赛前临时易帅,但临时主帅洛耶尔还是没能给主场给球队带来一场胜利。这场比赛是目前篮网本赛季输掉的第63场。在本赛季常规赛所剩不多的情况下,目前仅7胜的篮网越来越接近76人保持的9胜73负的NBA单一赛季历史最差纪录。

这场比赛也是易建联因脚踝扭伤休息两周后复出打的第二场比赛。8投2中得4分、抢5个篮板,是他本场在23分钟时间里为本队做出的贡献。

### NBA快讯

●NBA最近罕见地出现换老板热。继“飞人”乔丹上周接手山猫成为大老板后,昨天金州勇士队大老板科汉正式宣布,他的球队已准备出售。据估计,勇士目前的市值约为3.15亿美元,科汉拥有其中80%的股份。

●NBA网站昨天公布了最新一周球队实力排行榜,詹姆斯领衔的骑士依然稳居榜首。篮网依然排名垫底,火箭本榜再度提升两位,目前排在第15位。

●在NBA昨天公布的上周最佳球员名单中,凯尔特人的皮尔斯和湖人的加索尔本赛季第一次拿到周最佳奖杯。近期表现抢眼的火箭控卫布鲁克斯获得西部周最佳提名。

### 比分播报

76人	93:109	魔术
黄蜂	115:99	小牛
雷霆	96:99	马刺
雄鹿	98:95	老鹰
爵士	110:97	凯尔特人
勇士	131:133	太阳

### 赛事预告

今日8:30 CCTV5直播  
快船VS小牛(请留意电视台临时变动)